
 1 AN EARLY MAHOGANY GLASS DISPLAY CABINET/BOOK CASE  

2 A MID CENTURY BELLINGS SPUN FIBRE APOLLO LAMP  

3 A MAHOGANY ONE DOOR, ONE DRAWER POT CUBOARD  

4 AN ORIENTAL PATTERNED BRASS STANDARD LAMP  

5 A PINE TWO DOOR WARDRONE  

6 A PINE TWO DOOR WARDROBE  

7 A MARIE COULTON - SERRA FRAMED OIL PAINTING 'PAYSAGE DANS LA SARTHE'  

8 A VINTAGE SHIELD SHAPED WALL MIRROR  

9 A LARGE POTTERY VASE T/W AN ELEPHANT PLANT STAND  

10 A MAHOGANY BOOKCASE  

11 A TALL YEW WOOD BOOK CASE  

12 A COLLECTION OF MODEL 1;24 CARS, BOXED, MODEL PUMP AND CAR PICTURE  

13 A LOW YEW WOOD BOOK CASE  

14 A COLLECTION OF DALMATION DOG ORNAMENTS  

15 A COLLECTION OF MODEL JCB AND EARTH MOVERS INCLUDING MILLENNIUM 
COLLECTION  

16 A FRAMED OIL ON BOARD GEOFFREY CHATTEN OF GIRL IN FORREST TITLED 
'MARCH WOODLAND' 1986 MEASURES APPX 15 INCHES BY 20 INCHES 

17 A MID CENTURY ROCKET LAMP  

18 A SMALL WOODEN TWO DOOR WARDROBE  

19 A VINTAGE WOODEN HALL MIRROR, BAROMETER AND BRUSH SET  

20 A PINE TRIPLE SWING MIRROR  

21 A PINE TWO OVER FIVE CHEST  

22 A BENIN BRONZE FIGURE OF A WARRIOR REARING ON A HORSE  

23 A LARGE EDWARDIAN GLAZED CABINET  

24 A COLLECTION OF BOXED & CARDED MODEL CARS INCLUDING BATMAN  

25 A WOODEN MODEL DISPLAY BOAT  

26 A METAL EFFECT ORNAMENTAL SHAPED STANDARD LAMP  

27 A LARGE WOODEN FIVE DRAWER CHEST T/W A TWO DRAWER MATCHING 
  

Lot No Description 



 28 A VINTAGE COFFEE GRINDER  

29 A VICTORIAN MAHOGANY FACE GUARD WITH TAPESTRY  

30 A TAPESTRY LADIES FIRE FACE GUARD  

31 A COLLECTION OF ART WORK BY A.V. CLARK - EARLY TO MID CENTUARY  

32 A FOLD UP WOODEN ANTIQUE TABLE TOP GAME A/F  

33 A VERY LARGE QUANTITY OF ROYAL ALBERT 'OLD COUNTRY ROSES' TABLE 
WARE  

34 FOUR GLASS BELL DOMES T/W TWO SMALLER ONES  

35 A CHILDS DRESS MANIKIN 

36 AN ANTIQUE LEADED GLASS TERRANIAM  

37 A COLLECTION OF GLASS & CRYSTAL SALTS  

38 AN EXTENDING DINING TABLE, FOUR SIDE AND TWO CARVER CHAIRS  

39 AN OIL ON BAORD PORTRAIT OF A MAN  

40 A LARGE RESIN BUDDHA ORNAMENT  

41 A WROUGHT IRON ROUND GARDEN DECOR TOP TABLE & TWO CHAIRS  

42 A GLOBE DRINKS CABINET  

43 A VINTAGE WOODEN LIDDED STORAGE BOX  

44 A WOOD CASED MANTLE CLOCK  

45 A THREE DRAWER PINE BEDSIDE CABINET  

46 A BOX OF EMPHEMERA INCLUDING POSTCARDS, OLD INVOICE ETC  

47 AN EDWARDIAN OCTAGANAL TABLE  

48 A VINTAGE PIANO STOOL  

49 A MID CENURY WOODEN LOW CHAIR  

50 A HARD WOOD ONE DRAWER COFFEE TABLE  

51 VARIOUS DECANTERS T/W BOXED GLASS SETS  

52 AN ORIENTAL TEAK TABLE WITH DRAWER  

53 A QUANTITY OF PHARMASITS GLASS CONTAINERS AND MEASUERS  

54 A VINTAGE LIFT UP SCHOOL DESK  

Lot No Description 



 55 A WEST GERMAN VASE  

56 AN ANTIQUE PINE TWO OVER TWO CHEST  

57 A BRASS STANDARD LAMP WITH MATCHING TABLE LAMP & WALL SCONCES  

58 A SMALL BOX OF CREST WARE CHINA & REFERENCE BOOKS  

59 A SMALL MAHOGANY FOUR DRAWER BOW FRONT CHEST  

60 A VICTORIAN TWO OVER THREE CHEST  

61 TWO SMALL TRAYS WITH PUB MEMORIBILIA  

62 A PINE FOUR DRAWER CHEST WITH MATCHING BEDSIDE  

63 A VINTAGE THREE DRAWER DRESSING TABLE MIRROR  

64 A LIGHT HOUSE TIFFANY STYLE TABLE LAMP  

65 FIVE VARIOUS ORIGINAL & LIMITED EDITION PICTURES  

66 A TRAY WITH WOODEN BARREL BUNGS  

67 A CANTEEN OF CUTELRY  

68 A PINE DRESSING TABLE & STOOL  

69 A PINE TWO DRAWER, TWO DOOR SIDEBOARD  

70 A TRAY WITH CLOCKS, MONEY BOXES ETC  

71 A PAIR OF PINE POT CUPBOARDS  

72 A TRAY WITH STAMPS & POSTCARDS  

73 A SUNDIAL GARDEN ORNAMENT  

74 A WEST GERMAN POTTERY FAT LAVA FLOOR LAMP  

75 A ROUND BRASS INLAID INDIAN STYLE COFFEE TABLE  

76 TWO SMALL DONALD WINCUP WATER COLOURS OF SEA SCENES  

77 TWO LOOM BEDROOM CHAIRS  

78 A  PAIR OF TREVOR PAGE OF NORWICH  MAHOGANY SHIP CHAIRS  

79 AN EDWARDIAN GREEN UPHOLSTERED PARLOUR CHAIR  

80 TWO SMALL CURVED FOLD UP ROUND TABLES  

81 TWO ONYX LAMP BASED AND ONE ALABASTER TABLE LAMPS 

Lot No Description 



 82 A VERY LARGE DOUBLE PEDESTAL INLAID TOP DESK HAVING 9 DRAWERS  

83 A TRAY OF HAND PAINTED VINTAGE CHINA  

84 A QUANTITY OF BRIELEY CRYSTAL WARE IN ORIGINAL BOXES  

85 A WALNUT VENEER THREE DRAWER TWO DOOR SIDEBOARD  

86 A BRASS CASED SHIPS PINACLE COMPASS CIRCA 1900  

87 A SMALL LOW WOODEN GATE LEG TABLE  

88 A G-PLAN GLASS TOP ONE DRAWER COFFEE TABLE  

89 A RED LAQURED FOLD UP ORIENTAL CAKE STAND  

90 A LARGE BALL AND CLAW WOODEN CHEST/COFFER 

91 A MID CENTUARY CURVED BACK CHAIR  

92 A PAIR OF METAL EFFECT ORNAMENTAL CANDLE STICKS  

93 A SMALL REPLICA CANNON  

94 A CARVED TRIBAL WOODEN BOX  

95 A PINE TWO DOOR WARDROBE  

96 A BLEACHED PINE FINISH TWO DOOR WARDROBE  

97 AN AMERICAN STYLE ROCKING CHAIR  

98 A PERSIAN STYLE FLOOR RUG  

99 A SHEEP SKIN COAT  

100 A SMALL KING & McGAW PRINT 'LEAVE THIS TO US SONNY' MINISTRY OF 
HEALTH EVACUATION SCHEME PRINT  

102 A BEVELLED SHIELD WALL MIRROR  

103 A SONY STEREO IN MUSIC CABINET  

104 A TECHNICS SX70 ELECTRIC ORGAN  

105 A COLLECTION OF CERAMIC MONEY BANKS INCLUDING TONKA, TOP GEAT AND 
TIT 

106 A WICKER FOUR DRAWER CHEST  

107 A GLASS BOWL T/W A LUCINA LIGHT FITTING  

108 A PAIR OF  PAINTED THREE DRAWER BEDSIDE 

109 A BOX OF BOXED & UNBOXED MODEL VEHICLES  

Lot No Description 



 110 A BOX WITH BINOCULARS, CAMERAS ETC  

111 A FREDDIE MERCURY TRIBUTE T-SHIRT WITH OTHER T-SHIRTS  

112 A BOX OF LOOSE MODEL CARS  

113 A BOX OF MODEL RAILWAY TRACK  

114 A BOX OF BOXED ROLLING STOCK  

115 A BOX OF MODEL RAILWAY BUILDINGS  

116 A BOX OF MODEL RAILWAY ACCESORIES  

117 A LARGE KING & McGAW PRINT 'SAPPERS AT WORK' 

118 TWO ABSTRACT FORREST SCENES  

119 A KING & McGAW PRINT 'BEAT FIREBOMBS FRITZ, BRITAIN WILL NOT BURN' 

120 A PLAYERS NAVY ADVERTISING POSTER  

121 A LARGE BOX OF SINGLE RECORDS  

123 TWO TRAYS OF PLAY USED DIE CAST MODEL CARS  

124 A BOX OF LP & A BO OF SINGLE RECORDS  

125 A WOODEN STORAGE TRUNK & CONTENTS  

126 A LARGE BOX OF CDs 

127 A LARGE BOX OF DVDs 

128 A LARGE F&G KING & McGAW PRINT 'MILK THE BACKBONE OF BRITAIN' 

129 A LARGE KING & McGAW F&G PRINT WW2 'BETTER POT LUCK THAN HUMBLE PIE' 

130 A BASS DRAUGHT WALL MIRROR  

131 A LARGE QUANTITY OF PARAGON 'VICTORIAN ROSE' TABLE WARE  

132 A TEAK CACHE TABLE  

133 A BOX OF VINTAGE WAR MAGAZINES & SHIPPING MAGAZINES  

134 A LARGE QUANTITY OF BLUE & WHITE TABLE WARE  

135 A WOODEN BLANKET BOX  

136 A COLLECTION OF MODEL CARS, ON PLYNTHS, LOOSE, AVON BOTTLES  ONE IN 
A BOTTLE  

137 OIL PAINTINGS ON BOARD OF GREAT YARMOUTH  

Lot No Description 



 138 AN EDWARDIAN INLAID OVAL BEVELLED WALL MIRROR  

139 TWO SETS OF BOWLS  

140 A SMALL WOODEN BOOK CASE  

141 A LOW WOODEN BOOKCASE  

142 A BOX OF BOOKS & PHOTOGRAPHS OF OLD LOWESTOFT  

143 A CONCRETE BIRD BATH WITH SQUIRREL PEDISTAL  

144 A LARGE TUB OF PLATED WARE  

145 A TRAY WITH CERAMICS, CRYSTAL ETC  

146 A QUANTITY OF CRANBERRY GLASS ITEMS INCLUDING WHITFRIARS ETC  

147 A TRAY OF WOOD WARE & NUT CRACKER  

148 TWO TRAYS OF OIL LAMPS, SCALES, ETC  

149 A BOX WITH BISCUIT BARREL, SCALES & WEIGHTS ETC  

150 A TRAY OF STONE WARE, SALT GLAZED ETC  

151 A FRAMED OIL PAINTING OF SAILING VESSEL BY SYDNEY SHAW  

152 THREE SMALL F&G PICTURES  

153 A FRAMED OIL ON CANVAS GEOFFREY CHATTEN OF 'TUDOR CAFE YARMOUTH' 
1973 SIGNED ON PAINTING AND ON BACK MEASURES 10 INCHES BY 12 INCHES  

154 A SMALL FRAMED OIL ON BOARD GEOFFREY CHATTEN OF BOATS ON BROADS 
MEASURES APPX 6.5 X 4.5 INCHES  

155 A MODEL PLANE IN DISABLED CONDITION  

156 A WOOD EFFECT TWO OVER FOUR CHEST OF DRAWERS  

157 A WOOD EFFECT TWO OVER FOUR CHEST OF DRAWERS  

158 A GREEN METAL PAN STAND  

159 A WOODEN BOX WITH PICTURE & PAINTINGS  

160 A WOODEN TWO TIER TEA TROLLY  

161 THREE WOODEN TOWL RAILS  

162 A LARGE BOX WITH RAILWAY ITEMS & GAMES  

163 A TUB OF SINGLE & 7 INCH SINGLE RECORDS  

164 A TUB OF LARGE WOODEN BOXES AND CLOCKS  

Lot No Description 



 165 A TRAY WITH DRESSING TABLE ITEMS AND LAQUERED BOXES ETC  

166 TWO TRAYS OF NAMED AND EARLY CERAMICS  

167 AN OVAL GILT FRAMED WALL MIRROR  

168 A KITCHEN WOOD & WHITE TABLE WITH EIGHT MATCHING CHIAIRS  

169 A LARGE COLLECTION OF TRACK SIDE RAILWAY ACCESORIES AND POST 
  

170 A WHEEL CHAIR  

171 A WOOD FRAMED BENDY CHAIR  

172 TWO WHITE PAINTED COFFEE TABLES  

173 A WHITE PAINTED TABLE & TWO CHAIRS  

175 A CREAM FINISH ELECTRIC RECLINER CHAIR  

176 A WOOD EFFECT TWO DOOR TWO DOOR SIDEBAORD  

177 A WHITE PAINTED NEST OF THREE TABLES  

178 A WHITE PAINTED THREE DRAWER, THREE DOOR SIDEBAORD  

179 A HONDA CB50J BARN FIND MOTOR CYCLE  

180 A PAIR OF RESIN DISPLAY COLOUMNS  

181 A PAIR OF RESIN DISPLAY BALUSTRADES  

182 A COLLECTION OF LARGE CHRISTMAS BAUBLES  

183 A LARGE BOX OF CHRISTMAS BERRIES  

184 A LARGE BOX OF CHRISTMAS TINSEL  

185 A LARGE BOX OF CHRISTMAS TINSEL  

186 A N APPX 7 FOOT TALL ROUND SHOP DISPLAY CHRISTMAS WREATH ON STAND 

187 A N APPX 7 FOOT TALL ROUND SHOP DISPLAY CHRISTMAS WREATH ON STAND 

188 A N APPX 7 FOOT TALL ROUND SHOP DISPLAY CHRISTMAS WREATH ON STAND 

189 TWO TUBS OF CHRISTMAS BAUBLES 

190 A TALL ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND  

191 A TALL ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND  

192 A TALL ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND  

Lot No Description 



 193 A TALL ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND  

194 A TALL ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND  

195 A BOX OF GREEN CHRISTMAS BAUBLES  

196 A BOX OF GREEN CHRISTMAS BAUBLES  

197 A BOX OF GREEN CHRISTMAS BAUBLES  

198 A BOX OF GREEN CHRISTMAS BAUBLES  

199 A BOX OF BLUE CHRISTMAS BAUBLES  

200 A BOX OF BLUE CHRISTMAS BAUBLES  

201 A BOX OF BLUE CHRISTMAS BAUBLES  

202 A BOX OF BLUE CHRISTMAS BAUBLES  

203 A BOX OF BLUE CHRISTMAS BAUBLES  

204 A BOX OF BLUE CHRISTMAS BAUBLES  

205 A BOX OF RED CHRISTMAS BAUBLES  

206 A BOX OF RED CHRISTMAS BAUBLES  

207 A BOX OF PINK CHRISTMAS BAUBLES  

208 A DECORATED ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND 

209 A DECORATED ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND 

210 A DECORATED ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND 

211 A DECORATED ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND 

212 A DECORATED ROOF HANGING CHRISTMAS GARLAND 

213 A BOXED CHRISTMAS TREE  

214 A TUB OF FERN GARLANDS AND PINE CONES  

215 A BOX WITH SILVER FOIL BOXES 

216 A BOX WITH SILVER FOIL BOXES 

217 A BOX WITH GOLD FOIL BOXES 

218 A TUB OF FERN GARLANDS  

219 A TUB OF FERN GARLANDS  

Lot No Description 



 220 A LARGE BOX OF CHRISTMAS DECORATED GARLANDS & WREATH 

221 A FLOWER DECORATED FLAMIGO SHOP DISPLAY 

222 A FLOWER DECORATED FLAMIGO SHOP DISPLAY 

223 A TUB OF MIXED COLOURED CHRISTMAS DECORATIONS  

224 A TUB OF MIXED COLOURED CHRISTMAS DECORATIONS  

225 A TUB OF MIXED COLOURED CHRISTMAS DECORATIONS  

226 A TUB OF SILVER BAUBLES  

227 TWO TUBS OF GOLD CHRISTMAS BAUBLES  

228 TWO TUBS WITH VERY LARGE CHRISTMAS BOWS  

229 A QUANTITY OF INDUSTRIAL SHOP WRAPPING PAPER  

230 A BROWN LEATHER LONG WOOD BASED BENCH/SEAT 

231 A TRAY WITH METAL WARE, STAMPS & CERAMICS  

232 A CHINESE LAQUERED JEWELRY BOX T/W SHIPS WHEEL CLOCK  

233 A SMALL ONE DRAWER HALL TABLE  

234 A WHITE FINISH ANGLE POISE LAMP  

235 A PICNIC BASKET & CONTENTS  

235A FOUR PAINTED WHITE CHAIRS  

236 A PINE NEST OF THREE TABLES  

237 A BOX WITH MANGA JIGSAWS ETC  

238 A CHEST STYLE COFFEE TABLE  

239 A QUANTITY OF SMALLS INCLUDING WADE, ROYAL ALBERT ETC  

240 A WODEN ROUND EXTENDABLE TABLE & FOUR CHAIRS  

241 A LARGE QUANTITY OF LILIPUT LANE COTTAGES SOME WITH BOXES  

242 A TALL WOODEN BOOK CASE  

243 A PINE TWO DOOR WARDROBE  

244 A WOODEN GLAZED DRESSER  

245 TWO SMALL CAST GARDEN URNS  

Lot No Description 



 246 TWO DERBY PLATES, PIGGIN ORNAMENT IN BOX & DISNEY CERAMIC DWARFS 
ORNAMENT  

248 A VINTAGE PICNIC SET  

249 A METAL GARDEN BECH, TABLE & TWO CHAIRS  

250 A TRAY WITH SPECTRUM COMPUTER GAMES & OTHER PAST TECH ETC 

251 A WOOD EFFECT LOW SIX DRAWER CHEST  

252 A COLLECTION OF SINDY & OTHER DOLLS  

253 A WOOD CASE VINTAGE SINGER SEWING MACHINE  

254 A TILE TOP COFFEE TABLE  

255 A SMALL PINE THREE DRAWER CHSET  

256 TWO TRAYS OF NAMED CERAMICS ETC  

257 A WICKER THREE DRAWER CHEST  

258 A THREE OVER TWO OVER THREE CHEST OF DRAWERS  

259 A TUB WITH GAMES, WALKMAN, RADIO ETC  

260 A VINTAGE BALL SHAPED LAMP FITTING & OTHER SHADES  

261 A PINE DROP LEAF TABLE AND FOUR CHAIRS  

262 A BOX WITH MONOPOLY BOARD GAMES ETC  

263 A QUANTITY OF BOXED CRYSTAL GOBLETS, GLASSES ETC  

264 A TUB OF DVDs & CDs ETC  

265 A TRAY WITH ANNUALS & ENID BLYTON  

266 A BOX OF TINS, PLATES, CLOCK ETC  

267 A WOOD EFFECT TWO DOOR SIDEBOARD  

268 TWO TUBS OF METAL & BRASS WARE, CUTELRY ETC  

269 A PINE TWO OVER THREE CHEST  

270 TWO SMALL TUBS OF GLASS, TRINKETS, ORNAMENTS ETC 

271 A WOODEN THREE DRAWER CHEST  

272 A BOX OF VINTAGE GAMES AND DOLLS WITH GIRAFFE ORNAMENT  

273 A QUANTITY OF LP & SINGLE RECORDS  

Lot No Description 



 274 A DROP LEAF TABLE WITH TWO CHAIRS  

275 A WOOD & WHITE FINISH TWO DOOR, TWO DRAWER CHEST 

276 A BOX OF PLATES & CERAMICS  

277 AN ELECTRIC FIRE  

278 A HOTPOINT WASHING MACHINE  

279 A MORRISONS MICROWAVE  

280 A FRIDGEADAIRE FRISGE FREEZER  

281 A LARGE BOSCH SILVER FINISH FRIDGE FREEZER 

282 A SAMSUNG FRIDGE FREEZER  

283 A HOT POINT FREEZER  

284 A TOSHIBA LCD TV  

285 A SMALL POLARIOD TV  

286 A DIAW FRIDGE FREEZER  

287 A LIEBHERR FRIDGE  

288 A FISHING ROD AND ACCESORIES  

289 A TRAY OF CRYSTAL CHANDELIER, SIDE LIGHTS AND SHADES  

290 A TWO OVER FOUR CHEST WITH MATCHING DRESSING TABLE  

291 A BOX WITH SMALL PUB MIRRORS, BAROMETER, DISPLAY CABINETS ETC  

292 A BEKO ELECTRIC COOKER  

293 A 'GO POWER' EMBOSSING MACHINE  

294 TWO BOXES OF CLASSIC RACER MAGAZINES & RELATED BOOKS  

295 A TRAY WITH SILVER COLAR FINISH CUTELRY AND VANITY SET  

296 A BOX OF BOARD & CARD GAMES INCLUDING TOLKIENS MIDDLE EARTH GAME 

297 TWO TRAYS OF METAL WARE, RECORDS ETC  

298 A BOX WITH CERAMICS AND GLASSWARE   

299 A BOX WITH ROYAL ALBERT, WEDGEWOOD, AYNSLEY & PLATE WARE  

300 A TRAY WITH ROYAL DOULTON BARONESS DINNER WARE & OTHER NAMED 
CERAMICS  

Lot No Description 



 301 A TRAY WITH MOSTLY ELEPHANT ORNAMENT S ETC  

302 A TRAY OF BINOCULARS, CLOCK, CAMERA ETC  

303 A BOX OF CUTELRY  

304 A BOX OF ANNUALS 

305 A TRAY WITH CERAMICS, PLATWARE AND CRYSTAL ETC  

306 A BOX OF LP & SINGLE RECORDS  

307 A TUB OF BOARD & CARD GAMES  

308 A BOX OF ARTIST & FASHION BOOKS  

309 A BOX CONTAINING FOLIO BOOKS, WINNIE THE POOH ETC  

310 A BOX OF DOLLS CLOTHING MAKING BOOKS  

311 THREE BOXES OF AUDIO BOOK CDs & TAPES  

312 A TRAY WITH MAPS AND CAMERAS ETC  

313 A TRAY OF OLD PAY CLOCK, WOODEN BOXES AND OTHER CLOCKS  

314 A SMALL HOOVER FREEZER  

315 A WHITE ELECTRIC SEWING MACHINE  

316 A LARGE COLLECTION OF JIS SAWS  

317 TWO WOODEN CASED CUTELRY BOXES WITH CONTENTS  

318 A LARGE COLLECTION OF JIGSAWS  

319 TWO TRAYS OF NAMED CERAMICS ETC 

320 TWO LARGE TUBS OF CRAFT ITEMS  

321 A CROSLEY CD PLAYER & RECORD DECK  

322 FOUR CASES & A BOX OF LP, 12 INCH AND SINGLE RECORDS  

323 TWO FOLD UP CAMPING CHAIRS  

324 A VAX HOOVER CARPET CLEANER  

325 A PRADA 650 GENERATOR 2000 WAT 

326 A POINEER A400 AMP 

327 A VAX PLATINUM POWER CARPET CLEANER  

Lot No Description 



 328 A SMALL COAL EFFECT ELECTRIC HEATER  

329 A BOX OF BOOKS INCLUDING CHARLES DICKINS  

330 A QUANTITY OF SMALL TOYS TO INCLUDE LEGO AND BAKO  

331 A VINTAGE BLUE CASED PICNIC SET  

332 A QUANTITY OF WOOD PLANES  

333 A VINTAGE SOLDERING IRON, DRILL AND BLOW TORCH  

334 A PAIR OF ANSELL MOUNTABLE ARC/SECURITY LIGHTS  

335 A PAIR OF ANSELL MOUNTABLE ARC/SECURITY LIGHTS  

336 A PANASONIC TV 

337 A TOSHIBA FLAT SCREEN TV  

338 A SANDSTROM STEREO SYSTEM  

339 AN ION RECORD DECK  

340 A PANASONIC MICROWAVE  

341 A BOSS BR180 HARD DISC CD DIGITAL RECORDING STUDIO  

342 A BOX WITH LP & 78RPM RECORDS  

343 A CAMPING TENT  

344 A TUB WITH FRET SAW & OTHER TOOLS  

345 AN ELECTRIC SINGER SEWING MACHINE  

346 A PANASONIC FIVE CD CHANGE STEREO  

347 A LARGE ROYAL COPENHAGEN DOG ORNAMENT WITH SMALLER DOG AND TWO 
RABBITT ORNAMENTS  

348 A ROYAL DOULTON BALLOON LADY HN2935 

349 LIMITED EDITION HALCYON DAYS ENAMEL LIDDED BOX OF WISTERIA FROM THE 
HOUSE DYFFRYN T/W SMALL 1980 POT 

350 AN 1837 BRAMPTON POTTERY CORONATION OF QUEEN VICTORIA MUSTART 
  

351 A ROYAL WORCESTOR 'TUESDAY CHILD IS FULL OF WOE' FIGURINE  

352 A COMPLETE SET OF WORLD CUP MEXICO 86 PANINI FOOTBALL STICKERS IN 
ALBUM WITH COMPLETED SCORES  

353 A VINTAGE STRAW FILLED TEDDY BEAR  

354 A ROYAL ALBERT 'MOONLIGHT ROSE' LIDDED JAR  

Lot No Description 



 355 A LARGE COLLECTION OF VINTAGE CAMERA LIGHT METERS AND OTHER 
ACCESORIES  

356 A VINTAGE CAST BRASS CHERUB PHOTO FRAME  

357 A MASONIC POCKET WATCH, CUFF LINKS, TRENCH ART LIGHTER  

358 A SMALL HEART BOX WITH SILVER JEWELRY & A 9CT GOLD RING 

359 A SILVER MARKED CHAIN BRACELET  

360 A SUNG DYNASTY EARLY REPRODUCTION VASE 

361 A SILVER PLATED MAPIN & WEBB COCKTAIL SHAKER 

362 A ROYAL DOULTON BIDDY PENNY FARTHING HN1843 FIGURE 

363 A TUNGSTER WATCH T/W A BOXED SEIKO WATCH  

364 A HALLMARKED SILVER POCKET WATCH & CHAIN  

365 THREE LOTUS CAR BONNET BADGES T/W A PAIR OF LOTUS CUFF LINKS  

366 A COLLECTION OF SILVER & WHITE METAL ITEMS INCLUDING PILL BOX, STAMP 
HOLDER, BABY RATTLE ETC  

367 THREE SILVER CHARM BRACELETS 

368 A COLLECTION OF ANTIQUE TO MODERN GLASS ITEMS  

369 A COLLECTION OF SILVER HALLMARKED AND OTHER DRESSING TABLE ITEMS, 
BRUSHES ETC  

370 COLLECTION OF FOLDING CAMERAS INCLUDING ROSS, AGFA AND KODAK 

371 A COLLECTION OF VINTAGE FOLDING CAMERAS  

372 A SMALL EDWARDIAN MANTLE CLOCK WITH OGEE BRASS FEET  

373 AN OLYMPUS OM10 35MM CAMERA IN CASE 

374 A COLLECTION OF REPLICA & ORIGINAL POLISH MEDALS  

375 A COLLECTION OF BOX CAMERAS INCLUDING HAWKEYE  

376 A VINTAGE ZORKI 4K 35MM CAMERA 

377 A COLLECTION OF DRESS JEWELRY & WATCHS  

378 A COLLECTION OF EIGHT CERAMIC TRINKET EGGS  

379 COLLECTION OF SMALL PEN KNIVES INCLUDING FARTHING PEN KNIVES  

380 COLLECTION OF SMALL WATCHES , SOME SILVER, COCKTAIL AND LADIES 
NECKLACE WATCH 

Lot No Description 



 381 A VINTAGE HMS DRAKE SAILIORS CAP  

382 A LARGE SOLID SILVER PLATTER ENGRAVED & HALLMARKED 1968 LONDON 
APPROX 700 GRAMS IN WEIGHT  

383 A COLLECTION OF BEATLES FAN CLUB ITEMS INCLUDING CHRISTMAS FLEXI 
RECORD, MEMBERSHIP CARD AND NEWS LETTERS  

384 A BOXED SET OF MANCHESTER UNITED PROSTAR MODELS WITH THREE 
CARDED MODELS INCLUDING ALEX FERGUSON  

385 TWO MINITAIRE VINTAGE SEWING MACHINES  

386 A COLLECTION OF BEATLES LPs (INCLUDING DOUBLE WHITE), SINGLES, EPs & 
FAN  BOOKS 

387 A 9CT GOLD RUB STONE PENDANT & CHAIN  

388 A 9CT GOLD SQUARE LOCKET AND 9CT GOLD CROSS PENDANT  

389 A 9CT GOLD RUBY & DIAMOND CHIP RING  

390 A COLLECTION OF VINTAGE BROOCHES SOME WHIT METAL  

391 A 9CT GOLD WHITE & YELLOW RING WITH DIAMOND CHIP AND SAPPHIRE 

392 TWO LADIES 9CT GOLD RINGS WITH STONES T/W A 9CT GOLD LADIES WATCH  

393 A SMALL QUANTITY OF 925 SILVER JEWELRY  

394 A COLLECTION OF SILVER JEWELRY, EARRINGS, BRACELETS ETC  

395 A ROTARY LADIES GILT BALL WATCH ON 9CT GOLD CHAIN 

396 A SILVER TOP ROUGE JAR T/W A SILVER TOP SHAKER  

397 A QUANTITY OF SMALL SILVER ITEMS, BROOCHES, THIMBLE, CUFF LINKS  

398 A SILVER WHITE STONE GILT MOTHER OF PEAR BROOCH  

399 A SILVER CHARM BRACELET AND SILVER RING  

400 A BOTTLE OF DIMPLE, MACLENY DUFF WHISKEY & BOTTLE OF BORDEAUX WINE  

401 A COLLECTION OF AGFA 35MM CAMERAS  

402 A COLLECTION OF MOSTLEY UNUSED AND BOXED 35MM FILM INCLUDING 
ILFORD ETC  

403 TWO MURANO GLASS CLOWNS - ONE A/F  

404 AN ELLINGNTON & CO SILVER PLATED ASPARAGUS SERVER WITH 'CUPS HOTEL' 
LOGO  

405 AN ANTIQUE J.EVANS CIGARETTE ROLLER 'THE LITTLE DON' 

406 A ROYAL WORCESTER AND A COALPORT FIGURINE  

Lot No Description 



 407 A ENSIGETTE NO2 CAMERA CORNET VOGUE MIDGET ENSIGN AND KODAK BALL 
BEARING CAMERA  

408 A SMALL COLLECTION OF ANTIQUE DESK ITEMS 

409 A VINTAGE COMPACT LADIES TRAVEL CASE 

410 A COLLECTION OF FOLDING CAMERAS INCLUDING CORONET AND ROSS  

411 A COLLECTION OF VINTAGE KODAK 35MM FILM MOST UNUSED  

412 A TUB OF DRESS JEWELRY, WATCHES ETC  

413 A TRAY OF INTERESTING ITEMS, SPOONS, ASH TRAYS ETC  

414 A TIN WITH CAR BADGES, STEERING WHEEL EMBLEM AND OTHER RELATED 
ITEMS  

415 A CASED FLUTE  

416 THREE JEWELRY BOXES FULL OF DRESS JEWELRY  

417 A TRAY OF INTERESTING ITEMS, COINS, JEWELRY ETC  

418 A TRAY WITH DRESS JEWELRY, COINS AND BOOKS  

419 SETS OF GEOFREY CHATTEN IGNED PRINTS  

420 A LARGE COLLECTION OF THE BEATLES MONTHLY MAGAZINE ISSUE 1 TO 69 
WITH A COUPLE MISSING  

421 A SOUVENIR OF AUSTRALIAN CRICKET TOUR 1930 BOOKLET  

422 A TRAY OF ITEMS TO INCLUDE COMPASS, LIGHTER, CHESS PIECES AND SMALL 
WEIGHTS ETC  

423 A TRAY OF INTERESTING ITEMS WITH JEWELRY  

424 A PAIR OF CERAMIC TALL DECORATED LIDDED VASES  

425 THREE LARGE CERAMIC SCHO IMMORTAL FIGURES  

426 A VERY LARGE WINE GLASS  

427 A HEAVY CERAMIC ORIENTAL LIDDED JAR  

428 A SMALL COLLECTION OF ANTIQUE TILES 

429 A CERAMIC RETICULATED KOREAN CRANE PATTERNED VASE  

430 A TOM STOENNER ART GLASS HAND BLOWN LARGE LUSTRE VASE SIGNED AND 
DATED  

431 A LIFT UP TOP GLASS FRONT THREE DRAWER JEWELRY BOX T/W A BRASS 
BOUND TEA CADDY  

432 A PAIR OF FENCING SWORDS  

Lot No Description 



 433 AN ANTIQUE SEWING BOX & CONTENTS WITH INLAID MOTHER OF PEARL  

434 A COLLECTION OF VARIOUS COINS  

435 A TUB OF COINAGE AND BANK NOTES  

436 A COLLECTION OF STAMPS & ALBUMS  

437 A TRAY WITH ZENITE CAMERAS, BROWNIE 8MM MOVIE CAMERA AND OTHER 
CAMERAS  

438 A TRAY OF OLD AND INTERESTING ITEMS  

439 A SMALL TUB WITH VINTAGE STARWARS FIGURES  

440 A CRANGSTON CORP TIN PLATE BATTERY OPERATED FORD DIESEL TRACTOR 
T/W TWO MODEL GAS PUMPS  

441 A CORGI 1;50 SCALE MODEL COCA COLA CHRISTMAS TRUCK  

442 A COLLECTION OF EDDIE STOBART MODEL VEHICLES 

443 TWO LARGE BOXED MODEL CARS T/W A TRAY OF SMALL LOOSE MODEL CARS  

444 A BOXED COLLECTION OF 15 CORGI CAMEO COLLECTION CARS  

445 COLLECTION OF HUGO BOSS CHRISTMAS DISPLAY TREES AND RABBIT 
ORNAMENT  

446 AN INTER CITY ENGINE & THREE CARRAIGES T/W A HORNBY JINTY SUBUBAN 
ENGINE & TWO CARRAIGES 

447 A BATTLESTAR GALATICA 1970 HAND HELD GAME T/W WALKIE TALKIES AND 
GALAXY  INVADERS GAME 

448 A LUNDBY THREE SECTION DOLLS HOUSE WITH SOME FURNITURE  

449 A TUB OF LOOSE RAILWAY MODEL CARRAIGES & ROLLING STOCK WAGONS  

450 A LARGE COLLECTION OF MODEL RAILWAY BUILDINGS  

451 A COLLECTION OF STAMPS  

452 A BOX FULL WITH STAMPS & ALBUMS  

453 A BOX FULL WITH STAMPS & ALBUMS  

454 THREE MODEL INTER CITY ENGINES 

455 A BOXED HORNBY L.M.S. CORONATION CLASS DUCHES OF SUNDERLAND 
MODEL TRAIN  

456 A HORNBY MODEL ENGINE D1738 T/W D5572 

457 A BACHMAN MODEL RAILWAY ENGINE  'THE MANCHESTER REGIMENT' 

458 A BACHMAN MODEL RAILWAY ENGINE  'BRITISH RAILWAY DSS72' 

Lot No Description 



 

 459 A VILRIAS 00 GUAGE GREAT EASTERN ENGINE MODEL  

460 TWO HORNBY ENGINES D4174 & 13012 MODELS  

461 A BACHMAN MODEL RAILWAY ENGINE  'CLASS SS DELTIC' 

462 A MAINLINE MODEL ENGINE 'MELA' 

463 A BACHMAN MODEL RAILWAY ENGINE  'THE FIFE FOFAR YEOMANRY'  

464 A BACHMAN MODEL RAILWAY ENGINE  BRANCH LINE 'THOR' 

465 A HORNBY LOCOMOTIVE 51 CLOCKWORK TRAIN IN ORIGINAL BOX WITH 
TENDER AND OTHER BOXED WAGONS WITH SOME ORIGINAL TRACK  

466 TWO TRAYS OF PLAY USED DIE CAST MODEL CARS  

467 A TRACK KING MODEL RAILWAY CONTROLLER T/W A ZEPHYER 30 AMP MODEL 
RAILWAY CONTROLLER 

468 A BOX OF CORGI MODEL CARS & A HELICOPTER  

469 A COLLECTION OFMODEL  HAULAGE LORRIES BOXED & LOOSE  

Lot No Description 


